



**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**  
**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 11<sup>ης</sup>/2017**

**11**

**Τρίτη 4 Απριλίου 2017, 14:00**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	12. Γυφτέας Ηλίας	20. Λιάππα Χρυσή	29. Μπρεδήμας Θεόδωρος	Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	13. Δημητρούλιας Γεώργιος	21. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	30. Νιάρχος Αναστάσιος	
3. Αλούπης Παναγιώτης	14. Δημόπουλος Δημήτριος	22. Μαρινάκης Σαράντος	31. Ντίντα Παναγιώτα	
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	15. Ηλιόπουλος Αθανάσιος		32. Οικονομάκου Μαρία	
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	16. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	23. Μπάκας Ιωάννης	33. Οικονομάκος Δημήτριος	
6. Βγενής Χαράλαμπος	17. Καμβυσίδης Ιωάννης	24. Μπασακίδης Νικόλαος	34. Πολίτης Δημήτριος	
7. Βεργινάδη Μαρία		25. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	35. Σταματόπουλος Ευστάθιος	
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	18. Καραγιάννης Ανδρέας	26. Μπεχράκης Σταμάτης	36. Φάβας Γεώργιος	
9. Βουτσής Γεώργιος	19. Καρβέλης Γεώργιος	27. Μπουζάνης Πάυλος	37. Φαββατάς Δημήτριος	
10. Γεωργακίλας Κων/νος		28. Μπούχαλης Δημήτριος		
11. Γιαννόπουλος Παναγιώτης				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.  Ακολουθως το Σώμα αποδέχεται τη συζήτηση του παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b>185</b>		<p>Αντικατάσταση μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), όσον αφορά στον εκπρόσωπο του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Καλαμάτας.</p>	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η αντικατάσταση του εκπροσώπου του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Καλαμάτας, με τον ορισμό νέου, μετά του αναπληρωτή του, όπως αυτοί προτάθηκαν από το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο.</p>
<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b><u>A. ΤΕΧΝΙΚΑ</u></b>			
<b>186</b>	1.	<p>Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών που προέκυψαν στις Τ.Κ. Πολιανής και Άμφειας από τη θεομηνία της 7-9-2016».</p>	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ &amp; ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" &amp; "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 10/5/2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
<b>187</b>	2.	<p>Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων &amp; κατασκευή διαβάσεων πεζών» και οριστικής παραλαβής του έργου.</p>	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, το οποίο θεωρείται και οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης &amp; Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
<b><u>B. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u></b>			
<b>188</b>	3.	<p>Έγκριση δύο νέων παροχών για αρδευτική χρήση.</p>	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η σύνδεση δύο νέων παροχών άρδευσης με το δίκτυο της ΔΕΥΑΚ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.</p>

<b>Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</b>			
<b>189</b>	4.	Έγκριση οικονομικών στοιχείων 4 <sup>ου</sup> τριμήνου οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 4 <sup>ου</sup> τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 79/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>190</b>	5.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται: A. Η διάθεση των παρακάτω πιστώσεων για την εγκεκριμένη με την υπ' αριθμ. 177/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων: I. «ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» με το ποσό των 5.000,00 €, για τη διοργάνωση των ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΕΙΩΝ. II. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΪΤΟΛΟΓΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» με το ποσό των 10.000,00 €, για τη διοργάνωση του εθίμου του ΣΑΪΤΟΠΟΛΕΜΟΥ. III. «ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση Κολυμβητικού Μαραθώνιου. IV. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΒΕΛΑΙΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 200,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης αναβίωσης εθίμου. V. «ΕΝΩΣΗΣ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΑΡΜΟΝΙΑ"», με το ποσό 800,00 €, για τη διοργάνωση Χορωδιακού Φεστιβάλ. VI. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΕΔΟΥΣΑΙΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 3.000,00 €, για την αναπαλαίωση - αξιοποίηση της οικίας του ΝΙΚΗΤΑΡΑ. VII. «ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση του 3 <sup>ου</sup> Φεστιβάλ Ελαιολάδου & Ελιάς. VIII. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΙΛΙΠΠΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ», με το ποσό των 3.500,00 €, για τη διοργάνωση εθιμοτυπικών ιππικών αγώνων.

			B. Η υποβολή αιτήματος στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών για την έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης για την επιχορήγηση της «ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗΣ ΣΚΗΝΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 2.000,00 €, για τη διοργάνωση Φεστιβάλ Κουκλοθέατρου.
191	6.	Αίτημα για έκδοση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης δαπανών.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ) υποβάλλεται αίτημα στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών για έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης της δαπάνης 7.480,00 € για τη διαφημιστική προβολή του Δήμου Καλαμάτας, μέσω του περιοδικού travel book και των ραδιοτηλεοπτικών καναλιών της ΕΡΤ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
192	7.	Έγκριση διενέργειας πασχαλινών εκδηλώσεων και διάθεσης της απαιτούμενης πίστωσης.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η διοργάνωση των εκδηλώσεων και η διάθεση πίστωσης 7.100,00 € για την κάλυψη των δαπανών των εκδηλώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
<b><u>Δ. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u></b>			
193	8.	Επί του 2ου Πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της σύμβασης (αρ. πρωτ. 3712/2017): «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής και οι παρασχεθείσες υπηρεσίες από 13/2/2017 μέχρι 19/3/2017 και η αποζημίωση της αναδόχου εταιρείας για το εν λόγω διάστημα, αφαιρουμένων των ποσών που αντιστοιχούν στη μη μεταφορά και διάθεση του υπολείμματος επεξεργασίας καθώς και στη μη εφαρμογή της κομποστοποίησης, ήτοι με το ποσό των 43,83 € / τόνο εισερχομένων απορριμμάτων.

-	9.	Επί του 1ου Πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της σύμβασης (αρ. πρωτ.—13172/2017): «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>194</b>	10.	Έγκριση διενέργειας διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την εκτέλεση της υπηρεσίας: «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η διενέργεια διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου και τη σχετική μελέτη που συντάχθηκε από τη Διεύθυνση Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<b><u>Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u></b>			
<b>195</b>	11.	Συγκρότηση επιτροπών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης και παραλαβής υπηρεσιών – προμηθειών, που αφορούν στη Διεύθυνση Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, όπως αυτοί προτείνονται από την ίδια Διεύθυνση.
<b>196</b>	12.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 31/3/2017 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.).

Καλαμάτα 7 Απριλίου 2017

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ****Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Παναγιώτης Ν. Καρατζέας**